

8月14日-8月20日HOT一周排行榜

(注:榜单综合百度、谷歌、时光网、百道网等网站搜索量制作)

一周热点

- ①小米手机
- ②yes or no
- ③快乐女声8进7
- ④杨洋不雅照
- ⑤大运会开幕式
- ⑥新婚姻法解释三全文
- ⑦新还珠格格52
- ⑧快乐大本营
- ⑨死亡村
- ⑩谢娜素颜惊人

一周人物

- ①杨棋涵
- ②刘洋
- ③骆家辉
- ④宋寅
- ⑤王勇平
- ⑥芙蓉姐姐
- ⑦王艺洁
- ⑧卢星宇
- ⑨罗浩
- ⑩林夕

一周电影

- ①哈利·波特与死亡圣器(下)
- ②猿族崛起
- ③简爱
- ④哈利·波特系列的50个精彩瞬间
- ⑤潜水艇
- ⑥炮友
- ⑦蓝精灵
- ⑧巴黎与纽约
- ⑨明日之丈2
- ⑩蠢蛋搞怪秀3.5

一周音乐

- ①陪着我的时候想着她
- ②超级金曲精选
- ③in
- ④脑残游记
- ⑤慢灵魂
- ⑥Romance
- ⑦I Love You, John
- ⑧仰望
- ⑨衣湿是个好乐队
- ⑩My Love

一周图书

- ①春宴
- ②百年孤独
- ③我的不完美
- ④草样年华4
- ⑤好妈妈胜过好老师
- ⑥子不语3
- ⑦卑鄙的圣人:曹操
- ⑧抉择时刻
- ⑨人间正道
- ⑩笑猫日记:小白的选择

榜说

□李然

安妮宝贝的新作《春宴》最近上市,风波也接踵而至,网络上出现了恶搞风波,从论坛发起,在微博上风行,一时间转发无数,不少人表示“笑喷了”。

究竟是怎样的恶搞呢?说来也简单,就是挑选了一些安妮宝贝以往描写男男女女的段落,然后配上恶搞的图片。

比如,有这样一个段落:光脚穿鞋,麻花辫,棉布裙子,眼神迷离,像一株植物,散发诡异的气息。寂寞的灵魂已穿透了世俗的一切,她只奢望某个稍纵即逝的安慰,短暂却足够温暖她冰冻的心,然后继续冰冻自己的

生活。为这段描写配的图片是减肥成功前努力摆出S形的芙蓉姐姐。

又比如:“那是一个怎样安静明烈的男子。乌发。黑眸。白色衬衫。笑起来的时候,便是极酒微酣时。他安然揽了另一个男人的肩头边细语。”配的图片更离谱,洒桌旁,身穿白衬衫的导演陈凯歌,胳膊搭在冯小刚肩膀上,投入地耳语着。

这一系列恶搞还有个很安妮宝贝的题目,叫作:安妮宝贝笔下那些凛冽细碎的男女。

有出版界人士觉得,这大概是一次配合新书上市的网络营销活动,然而,这明显是一种不靠谱的解释,安妮宝贝粉丝无数,不需要这种不惜口

碑搏出位的手段,如果说,这是竞争对手故意捣乱,倒是合情合理。

这种丑化活动起到了作用,响应者甚多,纷纷嘲笑安妮宝贝标志性的文字风格,特别是一些青春岁月里“被安妮宝贝欺骗过的人”,更是义不容辞地站了出来,“控诉”她的作品如何造成了自己“边缘性人格障碍”,使得自我意识脱离实际生活,日后融入社会变得困难重重,总期待着可以背包行走在异乡的街道上,离群索居地活着,惆怅地等待着一个白衣飘飘、发丝凌乱的人来拯救。

其实,任何一个作家,都经不起这种丑化,如今网络上恶搞无处不在,无数个推手在等着订单,只要道德感

够低、水军甲够多、不被网管删帖,丑化任何一个作家都不成问题。现实主义的,可以说他文笔不好,走先锋实验路子的,可以批评他华而不实,假如胆敢玩意识流、后现代的,那基本上可以直接送进精神病院。

安妮宝贝被拿来恶搞更容易,从出道开始,她的文字风格就是一个双刃剑,让她赢得了许多赞誉和攻击,她独特的断句方式、平缓的语言节奏、大量生造的词语、简单的故事情节都为人所诟病,然而,对她的粉丝来说,这些也正是安妮宝贝独特性的一部分。

就我的阅读经验而言,安妮宝贝的文字感觉是一流的,只不过有时过于追求文字、意境上的清奇脱俗,这

反倒影响了作品的品质,容易给人留下做作的感觉,早期的作品表现得非常明显,其中一部作品几乎很难读下去,不过,她对生命、爱情、人性的探讨是异常执着,甚至有些痴迷于哲学和宗教世界的追索,自身内省也从未中断,从《莲花》开始,我们看到了她的转变,语言和文体也在不断演进成熟,作品中的感悟在深化,不再是简单的小清新、小伤感。

在当今的文坛,安妮宝贝仍是个另类的存在,这大概是因为有风格的作家数量还严重不足,写作是一条艰难寂寞备受折磨的道路,对于能够坚持成长、认真创作的作家,不管是否欢迎她的风格,我们至少应该送上敬意。

下一个恶搞谁?

《全开女孩》:拜金女强人新解



播出:富士电视台 主演:锦户亮 新垣结衣

见惯了家庭妇男,黄金剩女也不稀罕了,在这个题材新鲜度腐坏迅速的年代,光靠噱头再也不能锁定观众的遥控器。富士电视台夏季情感剧《全开女孩》在官网上打出的口号是“史上最强女人&史上最弱男人”,实际上讲述的是两个身份悬殊的人,最终走到一起的爱情故事。

锦户亮自从上季《养狗的日子》开始,成为日剧青春偶像演员的领军人物。这次再演主角,还是父亲角色,且颇有“一爹到底”的感觉——养孩子的恶战苦斗有愈演愈烈的趋势。上季为了家庭,他给人下跪、去工地当民工已让人感慨当爹不容易。这次亮爷再接再厉,给萌父子戏的粉丝们又带来一份重礼:套个小布包背着孩子做家务,戴上人造乳房给婴儿喂奶,还拉扯着一个非亲生的儿子。亮爷还没在主角宝座上风流倜傥过,已经遍尝人生辛酸,真让人佩服这位大帅哥的早熟速度。

“全开”的意思是全力以赴,多形容在工作和生活上积

极向上、野心勃勃的人。新垣结衣饰演的鲇川若叶,是一个因早年生活贫穷而铁了心要出人头地的律师。她以东大法律系第一名的优秀成绩毕业,梦想是“成为年薪100亿的国际商业律师,向登上福布斯排行榜的律师看齐,乘着私家飞机走遍世界,挑最优秀的男人作为人生伴侣,住在‘曼哈顿之鹰’——将纽约城一览无余的顶级别墅里”。但事务所的老板却让她当女儿的私人保姆,现实和理想的巨大差距让她时刻提醒自己不能沉沦,对于奶爸锦户亮,她怒斥其“没才没钱没未来”。

对于“最弱男”的设定,锦户亮有独特的解读:“正因为坚强,才能全盘接受;因为经历过无数的风浪,就被认为很弱。”相比之下,女主角强悍的外表,只是以奋斗的方法掩饰自己的不安全感。这部剧探及现代都市人的内心曲折,清新励志的气息,温柔细腻的感情戏,无不令网友们盛赞“真是近几季最好的月九剧集(指周一晚九点黄金档播出的日剧)”。

»星声

琼瑶:“我写‘干什么’,他们说‘干’字不能写,我写‘上面’,‘上’字也不能用,如果这样,中国几千年的诗词不都成了黄色书刊?是谁的悲哀!”

《新还珠》中紫薇和尔康在草原上奔驰的画面被台湾综艺节目《全民最大党》恶搞,网友称之为“AV版还珠”,令琼瑶不悦。琼瑶透露,自己从写剧本开始,就有人提醒她,现在时代变了,很多字不能用。

章子怡:“一轮喧嚣过后,弄明白俩词儿:所谓传奇,就是传得离奇。所谓离奇,就是离谱的传奇。”

近日,有传闻章子怡与前男友霍启山再度复合,并放言“两周内必有印证”。但当事人章子怡8月17日在其微博上的一席话暗藏玄机,疑似否认复合传闻。

吉米:“我就是男不男女不女,你怎么着吧!”

8月12日晚,舞动嘉年华第三季8进5晋级赛上,评委马琳在点评一选手时称其“不男不女”,另一评委吉米听到该点评后当场变脸。

张纪中:“前两天,我跟别人聊天,聊到了猪肉的价格,我才知道现在的猪肉已经涨到20块钱一斤。以后演员的片酬还得涨点,得让大家都吃肉才行。”

张纪中拍《西游记》把钱都花在了特效上,在演员身上则能省就省,包括四位主演拿到的片酬都很低,被主演之一吴樾等人称为“张扒皮”。面对吴樾的控诉,张纪中开始反省。

冯小刚:“为什么国内的公司同事都是国人,但起的都是洋人的名字?为什么国内的楼盘都叫什么‘香榭丽舍普罗旺斯罗马花园加州水郡’?以为叫威廉姆斯、詹妮佛、凯瑟琳,住罗马花园说英语就有面子了?其实是自卑……不要骂我,我也想起一洋名呢。听说‘冯’在德国还是贵族姓呢。”

冯小刚连发数条微博痛批国人崇洋媚外之怪象,网友直呼“冯导够直白够精辟”。

»星斗

那英 现在我都不说了要不然全是头条

即使这么多年没有新作品,但那英却从未脱离过娱乐圈:跟球员高峰的恋情纠葛,生儿育女,嫁给海归企业家……无一不是娱乐媒体蜂拥追逐的对象。近日,那英在京举办发布会,宣布全新专辑《那又怎样》即将发行,而巡回演唱会也将启动。

宣传造势又怎样?

高人气也使得那英充满着“大姐大”的气场。有记者问“你们家里谁说了算?”那英立刻毫不留情地相讥:“太弱智了这个话题,我们家就是正常过日子,谁听谁的啊,那样没法过!”而在被问到是否担心唱片销量时,那英则直接往沙发上一靠:“哎呀,老话题了!换话题,换!换!赶紧再找一个新鲜的!”

一再把现场记者们噎得无语。最后在工作人员站在一边怯生生提醒记者“差不多了”的时候,那英则简单答完一个话题后,直接说“走了”两字,干脆利落结束了群访。

记:听说专辑名称《那又怎样》是你的口头禅。

那:悲喜交加我都爱把这句话拿出来,就是我的性格。

记:你一直以直爽的性格闻名。

那:我也不是什么都敢说,什么都不怕,我是该说的说,不该说的偶尔也“秃噜”嘴了。其实,现在有很多我都忍不住说了,要不然,全是头条,哈哈哈……

记:“那又怎样”是个反问句,这句话的潜台词是?

那:东北话,爱咋咋的呗!

人生波折又怎样?

这么多年没发唱片,但那英清晰地认知这都是她的个人原因:“我让唱片公司和工作团队一次次大跌眼镜,那时候刚要录音我发现怀了儿子,当时工作说搁就搁了,整个工作团队就全傻眼了;产后恢复了两年又怀了老二,团队再打长途电话我都在温哥华生女儿了,团队一次次的心气儿都被我给忽悠了……”

记:现在想起当年那些事怎么看?

那:来了就来了,去了就去了。

你知道什么叫活明白了吗?

记:什么时候觉得自己活明白了?

那:你想干什么啊你,老问我这个,我没法说!我44岁还不该活明白吗?

记:前些天七夕,你在烟台开个唱全家出动,老公有特别表示吗?

那:也没有什么特别表达,他要是浪漫我就该怀疑他有事了。

记:现在也算老夫老妻了,婚姻如何保鲜?

那:适当地回锅,适当地炒(炒)。这就保鲜了。

记:现在生活你觉得幸福吗?

那:我不用把幸福挂嘴边上,你们都懂了就完了。反正挺好的现在!

演唱会又怎样?

相隔9年发专辑,个唱还鲜见地先行于专辑,那英还自信十足地声称个唱10首新歌唱主角,豪气万千地放出380元的最低票价。为何这么大胆?那英说:“大家也知道唱片市场销量情况,但那又怎样?我就想做。”

记:2009年演唱会孩子们出现了,这次会让他们登台吗?

那:那不必了!煽情的事儿干一次就行了!

记:会请谁做嘉宾吗?

那:没有嘉宾,我就够了。

记:会请好朋友过来吗?

那:可以请,但是请他们自己来买票。每次演出排练没压力,送票才是最大的负担。

记:上次演唱会看你还有点紧张。

那:我现在越来越油了,淡定得不得了。

记:十年前内地乐坛你就是天后,现在好像也没有能与你抗衡的“新天后”出现……

那:哎呀,我也急啊!对我来说,我的生活就是上世纪八九十年代的感觉:简单痛快不负责任,歌坛现状不是我担忧的话题,你说没出现,我只能理解她们跟我的声儿不一样。

南都娱乐

本报鉴定

虽然有着偶像剧光鲜亮丽的外表,但因为感情线讲得顺溜,也可以有见仁见智的深意。